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Епископ бихаћко-петровачки г. Сергије у 
Недјељу раслабљеног служио Литургију у 
манастиру Стањевићи

Његово Преосвештенство Епископ бихаћко-петровачки господин Сергије 
посјетио је уочи празника Светог Василија Острошког Чудотворца 
стањевићки манастир Свете Тројице и у Недјељу раслабљеног, 11. маја, у 
њему служио Свету архијерејску Литургију.

Преосвећеном Владици Сергију су саслуживали архимандрит Варнава 
(Дамјановић), игуман манастира Трескавац, архимандрит Јефрем (Дабановић), 
игуман стањевићки, протојереј – ставрофор Маринко Радмило, умировљени 
парох у Нирнбергу (Њемачка) и јеромонах Јован (Шљиванчанин), уз учешће 
бројних вјерника.

Сабранима на Светој служби Божијој се након прочитаног Јеванђеља обратио 
Владика Сергије.

Осврнувши се на јеванђелску причу о раслабљеном, Владика је казао да је 



овај свијет једна велика бања Витезда у којој се налази више болесних него 
здравих.

”И ми данас, браћо и сестре, нажалост, како волим често да кажем, клецамо 
својим кољенима због терета који је на нашим плећима и боримо се да 
побједимо управо оно што нас оптерећује – наше бреме жеља, наших 
слабости и немоћи, нашег сљепила. Јер не видимо довољно, врло често, 
пролазећи кроз разноразне буре и валове, односно магле нашег живота, од 
сљепила и заблуда и понуда овога свијета, који је, нажалост, и даље и све 
више и више једна велика бања Витезда у којој се налази више болесника 
него здравих.”

Он је додао да је Христос дошао у овај свијет ради спасења људи – ”да нам 
дарује живот вјечни”.

”То је прави смисао постојања овога свијета и свега овога што постоји – да 
живимо. Бог је то створио све савршено апсолутно у почетку. Али човјек, 
злоупотребивши дар Божији, слободу своју, овај свијет уништи и учини га 
оваквим какав је био и какав, нажалост, још јесте. Зато и долази Христос да 
вида наше ране, и у овоме свијету, али долази Христос Господ да једном за 
свагда нас подигне са одра болести и немоћи нашег гријеха”.

Владика Сергије је подсјетио на чуда која је Господ чинио током свог живота 
на Земљи, по вјери оних који су тражили Његову помоћ, те позвао на 
следовање такве истините вјере.

”Тако и ми, браћо и сестре, да васкрсавамо своје биће кроз ту истиниту вјеру. 
Да повјерење своје апсолутно предамо Богу, да нас Он васкрсне из духовне 
смрти, како би гледали чистога срца и очију у Бога живога и истинитога и 
славили Њега и све свете Његове. Нек нас Бог благослови да идемо овим 
путем који идемо, путем вјере хришћанске, путем Христовим, путем истине и 
правде Његове и носили бреме свог живота онако како су то носили наши 
свети богоносни оци, а између осталог и Свети Василије, кога, ако Богу драго, 
вечерас и сутра прослављамо”.

По заамвоној молитви пререзан је славски колач поводом имендана 
дјевојчице Василине Јовановић.

На крају Свете Литургије Владика Сергије се још једном обратио сабранима 
на светом богослужењу.

Подсјетивши на ријечи Светог Серафима Саровског: ”Христос Васкрсе, 



радости моја”, Владика је рекао да та радост бива у срцима хришћана, јер, 
како је рекао ” ми знамо истину, а посебно када слиједимо ту истину својим 
животом , својим дјелима”.

”И то што кажемо да вјерујемо у Бога ништа не значи ако ту вјеру своју не 
потврђујемо у односу према Богу – поштујући Његове Свете заповести, а онда 
одмах поштујући једни друге, волећи једни друге, волећи своје непријатеље. 
Зато нам и сам Господ каже да волимо своје непријатеље и сам каже опет да 
нема веће љубави од те да ко живот свој положи за ближњега свога, за брата 
свога. Да будемо спремни да се жртвујемо једни за друге, не само полагањем 
својих живота, него знојем својим и трудом, зато што су то чинили прије нас 
наши свети претходници”.

Отац Јефрем се захвалио Владици Сергију, архимандриту Варнави из 
манастира Трескавац у Епархији бихаћко-петровачкој и оцу Маринку на 
служби и љубави, те изразио жељу и наду да у скоријој будућности саборно 
са вјерницима који су духовно везани за манастир Стањевиће посјети 
манастир Рмањ у Епархији бихаћко-петровачкој.
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